

# Артисты МХАТ во Владивостоке

ВЛАДИВОСТОК, 12 января.  
(Корр. «Советского Флота»). Сегодня после успешных гастролей в Японии во Владивосток прибыл коллектив Московского художественного академического театра имени М. Горького. Военные моряки и трудящиеся города тепло встретили дорогих гостей.

Сегодня вечером мхатовцы показали в краевом драматическом театре один из лучших своих спектаклей — пьесу А. М. Горького «На дне». За время гастролей во Владивостоке МХАТ покажет приморцам «Вишневый сад» и «Три сестры» А. П. Чехова, «Беспокойная старость» Л. Рахманова.

На состоявшейся днем пресс-конференции народные артисты СССР В. Я. Станицын, О. Н. Андровская, народная артистка РСФСР К. Н. Иванова рассказали представителям печати о своей поездке в Японию.

Советский флот  
гор. Москва

13 ЯНВ 1959